

Cnel. Gutiérrez Exalta el Valor de Símbolos Patrios

"Nuestra Bandera, el Himno Nacional y el Escudo de la República son los símbolos patrios por excelencia y la concreción de nuestras más caras tradiciones cívicas. Ellos reflejan la imagen venerada de la Patria a cuyo servicio hemos jurado entregarnos por entero", manifestó el Coronel e Ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante

en Jefe de la Fuerza Armada, al entregar el Pabellón Nacional al Comandante del Escuadrón Atlacatl durante los actos cívicos realizados en el Estado Nacional de la Flor Blanca, con motivo del CLX Aniversario de la Independencia Patria.

PUEBLO Y FUERZA ARMADA UNIDOS EN FERVOR CIVICO

Dicho escenario deportivo fue insuficiente para

dar cabida a la ciudadanía salvadoreña que acudió en forma masiva a presenciar los actos presididos por los miembros del Gobierno Revolucionario, Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente; Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, Vicepresidente y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada y los doctores José Antonio Morales Ehrlich y José Ramón Avalos Navarrete, a quienes acompañaron los titulares de Defensa y Seguridad Pública, Coronel José Guillermo García y Adolfo Castillo así como otros altos jefes castrenses. Una similar afluencia de público se notó en todos los departamentos de la República en donde se efectuaron actos parecidos cuando la Fuerza Armada rindió tributo a los hombres que hace 160 años nos legaron una Patria libre y soberana.

EL AZUL Y BLANCO UN ALIENTO

El vicepresidente de la Junta, al continuar con su alocución al entregar la enseña Patria a los componentes del Batallón Atla-

catl, dijo que "ser custodios y guardianes de tan valiosa insignia, constituye un honor inapreciable que debe llenar de orgullo; ser depositario de la misma, agregó, conlleva igualmente una grande e insoslayable responsabilidad y representa la conformación definitiva de este Batallón". Luego les manifestó que el azul y blanco de nuestra Bandera debe servirles de aliento en el fragor del combate y recordarles permanentemente los deberes que como soldados les corresponde cumplir, sobre todo en estos momentos de grandes decisiones en que la Patria les demanda mayores sacrificios.

El Coronel Gutiérrez manifestó a los integrantes del Batallón Atlacatl, que todo soldado debe tener presente que "bajo la sombra bien hechura de nuestra alta bandera, encontrarán alivio a sus fatigas, aliento para entrar en la lucha y la fortaleza espiritual necesaria para seguir adelante en los momentos de adversidad; y ella misma les envolverá agradecida, si las circunstancias les llevan a ofrecer en el altar de la Patria, en defensa de su libertad".



CAMPAÑA DE LIMPIEZA. — El grupo N° 1 Divina Providencia, de las Muchachas Guías de El Salvador, realizará este sábado, una campaña de limpieza en Calle Concepción y Avenida Independencia. Piden colaboración de los vecinos de esos sectores. Informaron Roxana Elvira Oviedo, María Cordelia Morales, Mercedes Oviedo y Ana Cecilia Fernández.

Cuota Aceptable en OIC Esperan los Cafetaleros

De la Cafetalera hemos recibido el comunicado que dice:

La Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador espera que en la reunión de la OIC que actualmente se está llevando a cabo en Londres, se logre para nuestro país una cuota aceptable y que los precios sean considerados de conformidad a los costos de producción y un margen adecuado de ganancia que permita a los productores mantener los ritmos de producción, tan necesarios e importantes en los países en desarrollo como el nuestro.

Consideramos que es conveniente que las autoridades que movilizan el comercio del café en el mundo, comprendan la situación de muchos países como el nuestro que necesitan en estos momentos críticos que la comunidad internacional contribuya a salvarlos con un pequeño esfuerzo, en lo referente a la cuestión económica y que las personas que representan a nuestro país se encuentren en esa reunión internacional, puedan explicar sin complejos nuestra situación real.

Los cafetaleros formamos parte de la Empresa Privada y por consiguiente les exhortamos a mantenerse atentos a cualquier llamado que tenga por objetivo la participación del gremio en la defensa de los

intereses generales. El destino de nuestro país depende de la unidad y la fuerza de todos los que de alguna manera participamos en el desarrollo económico.

La cosecha cafetalera está a las puertas y por ello estamos tratando de que la recolección pueda verificarse sin contratiempos. Sobre ese particular se está convocando a los Delegados Departamentales para un cambio de impresiones al respecto. Desde ya hacemos un llamado al Gobierno de la República para que indique al Ministro de Obras Públicas la urgente necesidad de la reparación de carreteras y caminos de toda la República que sin excepción están en condiciones desastrosas como nunca antes lo habían estado, con el fin de que la recolección del café pueda efectuarse en condiciones adecuadas y los costos de transporte no sean tan elevados y que no suceda lo mismo del año anterior en que el Ministro de Obras Públicas pidió un listado de carreteras y caminos que a estas alturas ya debe tenerlo y especialmente por la circunstancia de que en este año no se ha construido carretera o camino alguno para favorecer el transporte nacional tan necesario para contribuir aunque fuere en una mínima parte a salvar lo poco que queda.



REINA DE LA CRUZ ROJA. — (Santa Tecla). La señorita Ana Ruth Alferez Castillo, será coronada el domingo 20, las 9:00 a.m. como Reina de la Cruz Roja (Sección Santa Tecla).

Acotecer Nacional

ASALTOS EN BUSES RUTA 20

Son constantes los asaltos a bordo de los buses de la ruta 20, que cubre esta capital y Cuscatancingo, según denuncias.

Hace unos pocos días, los maleantes hirieron de muerte a un mecánico del Cuerpo de Bomberos Nacionales, cuando cometieron fechorías contra los pasajeros de uno de esos buses.

También se sabe que los ladrones llegaron una vez al propio punto y desvalijaron a varios motoristas de esa ruta. Urge una acción drástica de las autoridades para ponerle coto a —Favor pase a la página 15.

Julita Díaz Candidata a Premio Nacional Cultura

La pintora salvadoreña Julita Díaz ha sido propuesta por el Club de Mujeres de Negocios y Profesionales de El Salvador como candidata al Premio Nacional de Cultura, en la rama de Arte.

La señorita Díaz nació en Cojutepeque un 23 de mayo y estudió pintura en la academia del maestro español Valero Lecha, quien hiciera de esta tierra su segunda patria y nos dejara una herencia de valiosos artistas de la pintura.

Julita, como cariñosamente se le conoce, realizó también estudios de pintura en varios países de Europa, donde adquirió un bagaje de conocimientos que le permitieron desollar prontamente en el difícil arte del lienzo.

EXPOSICIONES

Sus cuadros han sido expuestos en muchos países del mundo, tanto de América, como de Europa

y Asia, lo que le ha permitido ganar renombre mundial ya que Julita Díaz ha llevado su pintura a grandes ciudades como Sao Paulo, Buenos Aires, Washington, San Francisco, California, Tokio, Madrid, Paris, etc.

PREMIOS

Julita Díaz ha sido galardonada con muchos premios por su labor, tanto en El Salvador, como en Brasil, Estados Unidos y ha sido invitada por el Gobierno Americano para visitar museos, galerías, universidades y talleres de enseñanza de Artes Plásticas. Asimismo, la Federación de Mujeres Universitarias le rindió homenaje con motivo del Año Internacional de la Mujer en 1975.

SU OBRA

A fin de reunir toda la creatividad de los artistas salvadoreños, Julita Díaz —Favor pase a la página 11.



CORTE SIMBOLICO. — La Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria de Justicia, corta la cinta por medio de la cual declara inaugurada la exposición de trabajos de los reclusos de penales del país. El acto se efectuó en uno de los salones de Metro-Sur. Derecha: Dr. Mario Antonio Solano, Ministro y Dr. José Mauricio Paredes, Director General de Centros Penales. Izquierda, otros funcionarios de Justicia.

Demanda Hará Funcionar el Sistema de Semáforos

El sistema de semaforización de San Salvador funcionará a través de demandas y será regulado el carril que tenga mayor acceso de tráfico.

Así lo dieron a conocer en una reunión que sostuvieron representantes de Tránsito, de Transportes, y de la DUA, cuando se trató sobre la circulación de vehículos en la capital y colonias alejadas.

Dijeron que el sistema de semaforización se encuentra actualmente en proceso. "Es una solución de carácter operativo, pero el plan maestro de

transportes es una cuestión más amplia, a largo plazo", explicaron.

Señalaron en la reunión que la inversión que se hace en la semaforización, no es nada con lo que se gasta anualmente en combustible. Si se llega a computarizar todo el sistema, será de lo mejor que hay en el mundo, porque los semáforos funcionarán a través de demanda, es decir, que darán el "verde" al carril que tenga mayor necesidad. Será regulado el carril de mayor acceso y la luz verde tendrá más duración porque los semá-

foros serán regulados por un sistema general por una computadora maestra.

"Por medio de la computadora, se determinará cuáles carriles tienen mayores volúmenes de tráfico y unos computadores seccionales o de área, señalarán a cuáles se les dará luz verde con mayor duración para evitar los congestionamientos en el centro capitalino o en arterias de mayor circulación", dijeron.

Anadieron que no se —Favor pase a la página 15.